

# 郑事

# 老赖还款出赖招儿： 100多斤钢镚送到法院

## 不愿把钱还完，拘留所里过中秋

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 郑州晚报身边客户端  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

本报讯“钢镚不是人民币？钢镚也是人民币！这都是我做小本生意攒起来的……”说这话的贺飞(化名)是一起案件欠钱的老赖。记者昨日从巩义市法院获悉，贺飞此前因故意刁难执行法官和申请人，专门跑银行将8500元人民币兑换成100多斤的钢镚，而且还少还700元，得不到申请人的谅解。9月16日，法院只能将他司法拘留。郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 郝雅静 文/图

### 把人撞伤，调解好的8500元迟迟不给

9月16日，农历八月十六，正是中秋小长假。巩义市法院执行局执行人员得到被执行人贺飞在家的消息后，一大早就找上门。

“钢镚不是人民币？钢镚也是人民币！这都是我做小本生意攒起来的……”这是贺飞见到执行法官说的第一句话。他为什么要这样说？原来，贺飞是一起交

通事故纠纷的被执行人，法院判决生效后贺飞先支付了5000元执行款，剩余9700元，贺飞说什么都不再支付。经过调解协商，最后双方达成协议8500元结案了事。其间执行法官多次找到贺飞，贺飞总是一拖再拖。

终于到今年6月，贺飞带着钱来到了巩义市法院执行局。



成卷的钢镚

### 愿意还了，8500元换成钢镚送到法院

然而，执行法官和申请人尹女士看见钱没有想象中的喜悦。原来，他带来的8500元全是钢镚，“大部分钢镚码得整整齐齐，而且是用红纸包包好的，一看都是刚从银行兑换来的。”执行法官说，这明显就是在恶意为难执行法官和申请人。

执行法官看到身强力壮的贺飞分两次将这100多斤钢镚运到执行局楼上，

而尹女士有50多岁，不仅无从清点，怎样运回家都是难题。最后尹女士拒绝签收这两大包钢镚，并表示要全额执行而且要支付拖延了大半年的利息。法官张新伟立即做贺飞的工作，让他兑换成百元纸币，尽快了结此案。

之后，张新伟询问贺飞兑换情况，贺飞说他只兑换了2700元。此后，贺飞就没露面。

### 中秋小长假，不愿足额还钱被拘留

9月16日，贺飞被带到执行局后，其哥嫂迅速送来了8500元，其中还有没来得及兑换的钢镚。尹女士仍坚持要求全额执行并且要支付拖延的利息。执行法官张新伟从中协调，尹女士最终放弃了利息部分，只要求全额执行现金9700元就够了，但贺飞就是不愿

给，只支付8500元。张新伟两头协调，尹女士同意在全额执行的基础上减去500多元，总共支付9200元即可。但贺飞仍不让步，坚持只执行8500元。执行法官最后只能对他实施司法拘留，让他在拘留所过一个“难忘”的小长假。

图说

我们的价值观



尉县焦新德剪纸

中宣部宣教局 人民日报 漫画增刊 中国网络电视台

图说

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



尉县周广剪纸

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

中宣部宣教局 人民日报 漫画增刊 中国网络电视台